

Сельская НОВЬ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная



ПЯТНИЦА, 21 февраля 2014 года

№15 (10019)

12+

23 февраля – День защитника Отечества

Дорогие смоляне! Уважаемые ветераны, воины Вооруженных Сил России, военнослужащие запаса!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Для нас, смолян, этот праздник по-особому значим. Ведь Смоленщина – земля чести и мужества, где всегда почитались люди ратного труда, без которого нет и быть не может сильной страны. В каждой смоленской семье были и есть те, кто защищал и защищает Родину.

Мы с благодарностью вспоминаем всех тех, кто прославил себя в битвах за родную землю. Слова признательности мы говорим всем, кто сейчас с честью несет ратную службу, продолжает славные армейские и флотские традиции. Защита Отечества всегда была и во веки веков будет священным долгом настоящего гражданина, истинного патриота.

Желаю вам крепкого здоровья, выдержки и стойкости духа. И, конечно, самые теплые слова благодарности вашим родным и близким за надежность и теплоту семейного тыла, за понимание и поддержку.

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор Смоленской области.

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества – символом доблести, отваги, мужества и патриотизма русского народа!

В этот день мы чувствуем всех, кто беззаветно служил и служит сегодня ради защиты свободы и независимости родной страны, охраняет покой граждан, продолжает исторические традиции нашей Родины. Особые слова признательности хочется выразить ветеранам и воинам всех поколений. Пусть память о достойнейших сынах Отечества всегда живет в наших сердцах.

Сегодня этот праздник, ставший поистине всенародным, дорог каждому, кто искренне предан Отечеству и готов стать на защиту своего государства, семьи, близких и родных людей.

От всей души желаю здоровья, счастья, мира и благополучия!

И.В. ЛЯХОВ,
председатель Смоленской областной Думы.

Уважаемые ветераны Вооруженных сил, солдаты и офицеры Российской армии!
Уважаемые мужчины!

По давней традиции в эти зимние дни мы с особой теплотой и благодарностью чувствуем людей, выбравших почетную профессию – стоять на страже интересов Родины, оберегая ее безопасность и мир на земле.

23 февраля мы не только чувствуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества – это праздник настоящих мужчин, обладающих мужеством и любящих свою Родину, уважающих ее историю. Вот почему этот день является по-настоящему всенародным праздником.

Во все времена самым ценным в нашей жизни были мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Как бы ни назывался этот праздник, он всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит во благо нашего Отечества, охраняет наш с вами покой, проявляя благородство и самоотверженность!

Этот праздник, овеянный мужеством и доблестью российского воинства, объединяет все поколения граждан нашей страны. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним память о ратных подвигах наших отцов и дедов. Отдаем дань уважения сильным духом людям, посвятившим свою жизнь служению Родине.

Примите самые искренние пожелания только мирных побед и достижений!

В.Н. МУДРЯКОВ,
Глава муниципального образования
«Починковский район».
Ю.Р. КАРИПОВ,
Глава Администрации муниципального образования «Починковский район».

ЗАБВЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ

В канун Дня защитника Отечества в нашей стране отмечался ещё один памятный день, день стойких и мужественных людей. 15 февраля – День памяти воинов интернационалистов.



В нынешнем году он совпал с 25-летием вывода советских войск из Афганистана. По традиции наши земляки, участвовавшие в афганской войне, собрались на территории храма на митинг у памятного знака погибшим в интернациональных войнах починковцам.

У всех, кто выступал, кто говорил слова благодарности бывшим солдатам за мужество, кто вспоминал погибших в Афганистане и горячих точках, спазм сжимал горло. У Ирины Владимировны Морозовой, начальника отдела культуры и председателя районного женсовета, дрожал голос, и она еле сдерживала слезы, когда читала стихи в память о тех горьких и героических годах, которые наши солдаты провели в опаленной солнцем, чужой горной стране.

Склонив головы, стояли у обелиска более двух десятков бывших афганцев, как теперь называют тех, кто служил в этой горячей точке. Со временем, с жизненным опытом, когда начинаешь больше ценить жизнь и ушла мальчишеская бесшабашность, воспоминания о той войне становятся острее.

(Окончание на 2-й стр.)

На страже правопорядка

ЭТО И НАШ ПРАЗДНИК!

Александр Владимирович Ефименков (на фото) – единственный сотрудник в коллективе МО МВД России «Починковский», награжденный боевым орденом Мужества.

С 1998 по 2000 год он проходил срочную службу в армии, в войсках Министерства внутренних дел. Участвовал в боевых действиях на территории Северного Кавказа. Каждый день, проведенный там, был сопряжен с риском для жизни. За добросовестное выполнение воинского долга Александр Ефименков был отмечен почетными значками «За отличную службу во внутренних войсках» первой и второй степеней.

По возвращении из армии пришёл служить в Починковский отдел внутренних дел. И уже здесь в 2000 году его догнала главная боевая награда – орден Мужества, которого в соответствии с Указом президента России был удостоен за самоотверженность и отвагу, проявленные при исполнении воинского, гражданского и служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни.

За прошедшие тринадцать лет А.В. Ефименков успел получить высшее юридическое образование, стал одним из лучших оперуполномоченных уголовного розыска МО МВД России «Починковский», за профессионализм и высокую результативность по раскрытию преступлений неоднократно поощрялся приказами районного и областного руководства, награжден почетным знаком «За отличную службу в МВД России».

Всего же более тридцати сотрудников нашего отдела в разные годы участвовали в составе сводного отряда МВД в обеспечении конституционного порядка на территории Северного Кавказа. Практически все имеют ведомственные поощрения. И сейчас один из наших коллег находится в шестимесячной служебной командировке в Северо-Кавказском регионе.

Следовательно, День защитника Отечества по праву можно отнести к праздникам, имеющим непосредственное отношение к сотрудникам органов внут-

ренних дел. Охраняя общественный порядок и безопасность, обеспечивая защиту граждан от преступных посягательств, полицейские всегда находятся на передовой. Такие понятия, как отвага, верность долгу, патриотизм, для наших сотрудников не пустой звук. Особенно зримо понимаем их значение, участвуя в мероприятиях и событиях, от которых в прямом смысле зависит престиж страны.

Сотрудники Починковского отдела внутренних дел достойно проявили себя, принимая участие в обеспечении общественной безопасности при проведении в прошлом году Всемирной универсиады студентов в Казани и во время ежегодного международного авиационного шоу в Жуковском. В настоящее время девять наших коллег несут службу на Олимпийских играх в Сочи.

Серьезной проверкой профессионализма для всех полицейских региона в 2013 году стали торжества, посвященные 1150-летию Смоленска. Починковцы также были командированы в областной центр на охрану общественного порядка. И выдержали этот профессиональный экзамен с честью.

Минувшей осенью наши сотрудники привлекались к задержанию особо опасного вооруженного преступника, прятавше-



гося в лесу в Дорогобужском районе. В успешном завершении операции по поимке бандита есть и их вклад.

Так что очень даже уместны поздравления полицейским с Днём защитника Отечества. С праздником, уважаемые коллеги! Здоровья, счастья, успешной службы!

М. ТЕРЕЩЕНКОВ,
зам. начальника полиции по охране
общественного порядка
МО МВД России «Починковский».

Патриотическое воспитание

«МУЖЧИНЫ МОЕГО РОДА ТОЖЕ БЫЛИ СОЛДАТАМИ!»

Ежегодно семиклассники Починковской средней школы №1 на уроках обществознания пишут сочинение под таким названием. Их учитель Валентина Ивановна Пестрецова уверена, что знание родословной своей семьи даёт подростку бесценный документальный материал о прошлом и настоящем нашего общества и побуждает глубже изучать и знать историю Отечества.

Вместе с тем педагог с сожалением отмечает, что год от года работы школьников становятся всё более общими, поверхностными, теоретическими: конкретные рассказы о родственниках-участниках войн или о военнослужащих в мирное время встречаются все реже. Получается, старшее поколение уходит из жизни, и больше никому рассказывать внукам об испытаниях, выпавших на долю дедов?

ПОИСКОВИКИ НАШЛИ МОГИЛУ ПРАДЕДА

Мужчины нашей семьи мужественно сражались за Родину в годы Великой Отечественной войны.

В июне 1941-го мой прапрадедушка по линии матери Тит Иванович Никифоров был призван на фронт. На протяжении всей войны семья не получала от него никаких известий. И лишь в 1945 году, незадолго до Великой Победы, пришло известие, что он пропал без вести. Но потребовалось ещё почти 70 лет, прежде чем жена и дети Тита Ивановича Никифорова узнали, что, проведя с фашистами всего три месяца, осенью 1941 года прапрадед вместе с товарищами попал

в плен и был угнан в Германию, в концлагерь, где через полгода в результате жестоких издевательств погиб. Захоронен в местечке Лукенвальд на территории Германии. Возможно, теперь кому-то из нас, родственников, удастся побывать на могиле прадеда.

О другом прапрадедушке Данииле Ивановиче Шверове я знаю, что с 1942 года он был в партизанском отряде. Награжден медалью «Партизану Отечественной войны» первой степени. Его сыновья Иван (мой прадед) и Александр Шверовы ушли на фронт в восемнадцатилетнем возрасте – соответственно в

1943-м и в 1944-м годах. Сражались до Победы и вернулись домой. Прадед по линии отца Сергей Павлович Антипов был призван в 1943-м, а в конце 1944-го родные получили известие, что он пропал без вести...

Предлагаем вниманию читателей одно из лучших сочинений на тему «Мужчины моего рода тоже были солдатами!» нынешнего года, его автор ученик 7а класса Починковской средней школы №1 Артем Измайлов.

его короткий героический боевой путь. В составе 106-й моторизованной дивизии 24-й армии резервного фронта он был направлен под Ельню, где в июле-августе 1941 года разворачивались ожесточенные бои с превосходящими силами врага. Наши войска сражались насмерть, защищая родную смоленскую землю и обороняя столицу Родины – Москву. Под Ельней погибли тысячи советских солдат, в их числе мой прадед. Поисковики опознали его останки, пролежавшие в земле более семидесяти лет, по найденной именной ложке.

Теперь прадедушка Роман обрел покой на семейном кладбище, рядом со своим сыном (моим дедом), который никогда не ви-



дел отца, ведь ему было всего несколько месяцев, когда отца призвали в армию, а потом на фронт.

Наша семья благодарна ребятам-поисковикам за то, что делают святое дело – возвращают из небытия имена солдат, погибших за Родину. Так хочется, чтобы все меньше и меньше оставалось безымянных могил и безвестных героев. Это нужно нам, их правнукам и праправнукам.

Артем ИЗМАЙЛОВ,
ученик Починковской
средней школы №1.

23 февраля – День защитника Отечества

ЗАБВЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Настоятель нашего храма отец Николай рассказывал:

– Я чаще и больше других прохожу мимо памятного знака, и каждый раз невольно взглядом выхватываю даты рождения ребят, погибших в Афганистане. Они мои ровесники, я призывался на срочную службу в один год с ними. Помню, как много нас, тогдашних новобранцев, поездом отправили в Москву, оттуда самолётом в Семипалатинск. Уже в Казахстане разделили на две группы. Тех, кого отправили в учебку, мы уже знали, готовя в Афганистан.

Владислав Федорович Зернов, председатель районного совета ветеранов и инвалидов, в то время работал заместителем председателя райисполкома, и на его долю выпала тяжелая миссия сообщать семьям о гибели их сыновей. Он вспоминает: «Приезжаем с военкомом Котовым в деревню Хморка (Климшинское поселение), стучимся в дом Шибяевых. Никого нет. Идем на ферму, где мать погибшего Александра работала дояркой. Она, как увидела в открытые ворота, что идут двое незнакомых мужчин и один из них в военной форме, так без чувств и упала».

У некоторых из пяти погибших в Афганистане починковцев уже не осталось в живых родственников. «Но их могилы будут под присмотром, – пообещал заместитель главы администрации района С.В. Савченков.

– Недавно мы побывали там и возложили цветы, а весной обязательно приведем захоронения в порядок, где это требуется, украсим, почистим вокруг».

Очень трогательное и волнительное мероприятие подготовили специалисты городского Дома культуры, где продолжился День памяти воинов интернационалистов. Поименно каждого служившего в Афганистане солдата или офицера пригласили на сцену, чтобы почествовать.

В полной тишине, это при том, что в зале было много школьников, надолго внимание которых удержать сложно, шли кадры видеофильма, сменялись одна за другой фотографии из армейских фотоальбомов, звучали воспоминания починковцев – участников афганской войны.

«Нам не было страшно, о том, что можем погибнуть не думалось, – звучал с экрана голос сегодняшнего жителя Починка, бывшего афганца Сергея Брониславовича Корпылева. – Лишь когда до дембеля оставалось месяца два, страшно захотелось выжить, вернуться домой. Но такой дружбы, такой взаимовыручки, как там, здесь в мирной жизни я не встречал».

На мероприятии в ГДК присутствовали и бывшие участники чеченской кампании и боевых действий в других горячих точках.

В. ДЕРЖАВЦЕВА.

На снимке: Артем Тимошенко, исполнивший трогательную патриотическую песню на вечере памяти «Время выбрало вас», знает армейскую службу не понаслышке,



знает, что такое долг, воинская честь и мужество. Срочную службу он проходил в воздушно-десантных войсках, а сейчас работает методистом в городском Доме культуры.

Добрый словом

СПАСИБО, ДОКТОР!

Можно закупить для больницы самое современное дорогостоящее оборудование, что собственно, в последнее время и происходит, но толку не будет, если на нём некому работать.

В этом смысле повезло нам, пациентам Починковской ЦРБ, потому что на новом эндоскопе, поступившем в учреждение в рамках нацпроекта «Здоровье», работает опытный и квалифицированный врач-эндоскопист Николай Владимирович Фомченков.

Он умеет заметить и распознать заболевание на самых ранних стадиях, помогая больным сохранить не только здоровье, но и жизнь. Как это случилось со мной: благодаря правильно выполненному Николаем Владимировичем обследованию и в результате своевременно сделанной операции я чувствую себя хорошо, и врачи дают оптимистичные гарантии на перспективу. Хочется отметить также отзывчивость, безотказность и высокую работоспособность этого доктора. Спасибо ему и успехов.

А.Д. МОРГУНОВ,
д. Лучеса.

Дорогие починковцы - воины Вооруженных Сил и ветераны!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества. Это праздник стойких, сильных духом и крепких мужчин, защищающих и всегда готовых защитить мир и покой родной страны.

И чтобы ни говорили наши недруги, российские Вооруженные Силы, наши солдаты и офицеры всегда ставят долг и честь выше любых корыстных интересов.

Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов в служении Отечеству, мирного неба над головой.

С уважением
А.В. АНДРЕЕНКОВА,
депутат Смоленской
областной Думы.

В районном музее

МИР ВОКРУГ НАС

25 января в Починковском краеведческом музее состоялось открытие выставки работ декоративно-прикладного искусства учащихся художественного отделения Стодолищенской музыкальной школы «Мир вокруг нас».

В экспозиции представлены витражи, гобелены и коврики.

Персональную выставку показал учащийся 2-го класса Николай Иванов. Учащиеся школы любят коллективное творчество. На витраже «Осень» это время года предстаёт в образе женщины с красочными листьями. Оригинальны композиции о природе «Лилии», «Бабочка», архитектурные памятники Смоленска. Много авторских работ, где изображены животные, птицы, рыбы, декоративные мотивы. Образы природы нашли свое

воплощение и в гобеленах. Своеобразно выглядит гобелен «Водопад», где длинные нити свисают с картины, словно бегущая вода. Многие работы были призёрами на областных и зональных выставках в Смоленске и Рославле.

Николай Иванов любит заниматься скульптурой с раннего детства. Работы, представленные на выставке, выполнены не только в школе, но и дома – как самостоятельные творческие замыслы. Николай много читает о вымерших динозаврах, изучает их виды и анатомическое

строение. Это делает его работы более интересными, выразительными, яркими.

На выставке также можно увидеть картины в технике батик преподавателя Починковской средней школы №1 Дарьи Игоревны Глушаковой.

Выставка продлится до конца февраля.

С. ЕРМАКОВА.

На фото преподаватель художественного отделения Стодолищенской музыкальной школы Инна Викторовна Казакова со своим учеником Николаем Ивановым.



В администрации района

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ ПОД КОНТРОЛЕМ ГЛАВЫ

Такое внимание вопросам дорожной безопасности не случайно. По статистическим данным, приведённым начальником ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Починковский» С.Н. Зуевым, позитивных перемен нет. Число ДТП в прошлом году выросло на 15 процентов, количество погибших в авариях – на 140 процентов. Превышение скорости, нетрезвое состояние водителей, недостаток опыта вождения, состояние дорог – вот главные тому причины. В январе нынешнего года количество ДТП увеличилось ещё на 20 процентов. Самой опасной остаётся федеральная дорога на Брянск, где 7 очагов аварийности. Проблемным является участок дороги Починок-Ельня у поворота на Сельцо, там водители нередко увеличивают скорость и не справляются с виражом. На автодороге на Климшину, в районе ООО «Тропарёво» есть необходимость скоростного ограничения движения. В городе «лидируют» по дорожным происшествиям перекрёсток улиц Красноармейская и Некрасова, где при ограниченной видимости

По инициативе губернатора работой районных комиссий по обеспечению безопасности дорожного движения теперь руководят главы районных администраций. Открывая первое в нынешнем году заседание Ю.Р. Карипов подчеркнул, что это направление будет одним из приоритетных в деятельности администрации.

большое скопление транспорта и пешеходов; развязка у автозаправки «Роснефть» и магазина «Магнит»; часть Советской перед Сбербанком. У здания соцстраха пора обустроить пешеходный переход, сюда идут инвалиды, а машины как раз в этом месте начинают разгоняться.

Если у поворота на Сельцо повлиять на ситуацию можно, установив необходимые дорожные знаки, то хаотичная парковка у магазина «Дикси» усугубляет и без того напряжённое дорожное движение. Сотрудники ОГИБДД полагают, что здесь необходимо установить светофор. Но выдержит ли мост, которому более 30 лет, периодические остановки на нём большегрузного транспорта? Да и дальнейшая судьба моста ещё не решена. Прежде чем решить, как и за какие деньги отремонтировать, нужно провести его обследование.

В нынешнем году запланировано строительство тротуара по Красноармейской. Откладывать дальше некуда. Уже в январе на этой улице был совершён наезд на пешехода, которому просто было некуда деться: не только тротуара, но и обочины нет.

С.Н. Зуев возлагает большие надежды на пропагандистскую работу, в частности, на установку дополнительных баннеров с тематикой безопасности дорожного движения. Но факты показывают, что даже увеличение штрафных санкций не привело пока к уменьшению ДТП, и никак не повлияло на отсутствие культуры вождения и откровенное хамство участников дорожного движения.

Сотрудникам ОГИБДД предложено предоставить к следующему заседанию комиссии детальный анализ состояния транспорта и уровня подготовки водителей. Число автомобилей неуклонно

увеличивается, и управляют ими нередко люди, не обладающие хорошими навыками вождения. Предложено пригласить и владельцев автошкол для разговора о качестве обучения. Назрела необходимость установки фотовидеорегистраторов, и районная администрация намерена этому содействовать.

Недостаток освещённости дорог – ещё одна актуальная проблема. На заседании комиссии определены адреса в Починке, где требуются дополнительные светильники: улица Некрасова (поворот на Бояды, перекрёсток с Урицкого, проезд мимо болота), на Советской (пешеходный переход у магазина «Шарм») и поворот на автоколонну), на Октябрьской (у железнодорожного моста).

Вопрос зимнего содержания дорог в силу погоды нынче пока не вставал со всей остротой. На ряде дорог уже надо позаботить-

ся о паводковых мероприятиях, например, дорога на Лосню размыта, а ведь здесь ходит школьный автобус. Проехать по Починку и не попасть в яму с водой тоже сложно. Руководитель ООО «Коммунальщик» И.А. Цуренкова рассказала, что попытка выровнять ямы асфальтом пользы не принесла, теперь попробуют использовать брусчатку.

Наведение порядка у автостанции уже стало обязательным пунктом в работе комиссии по безопасности дорожного движения. Ответа на вопрос директора ОАО «Автоколонна 1798» В.Н. Холoméва «когда будут привлечены к ответственности таксисты-нелегалы» не прозвучало и на этот раз. Помимо таксистов автостанцию оккупируют машины рыночных покупателей и торговцев, автобусам порою трудно выехать с её территории. По мнению С.Н. Зуева, навести порядок можно после установки с двух сторон знаков, запрещающих стоянку. Только тогда можно будет штрафовать нарушителей. Сумма в 1,5 тысячи рублей – веский аргумент.

С. ЕРМАКОВА.

Спортивная жизнь

ЗИМНИЙ ЛОВ УДАЛСЯ

8 февраля на озере в д. Лучеса прошли соревнования по рыбной ловле в рамках VI зимних спортивных игр среди команд поселений района.

В них приняло участие 20 рыбаков из 10 поселений района. Соревновались опытные и увлечённые любители зимней ловли.

Первое место заняли хозяева – представители Ленинского сельского поселения, второй результат у краснознаменных рыбаков, третье место досталось рыбакам из Данькова. Победители и призеры награждены грамотами и ценными призами.

На снимках: Николай Владимирович Лавриненков из Починка увлекается рыбалкой ни один десяток лет, старается участвовать во всех соревнованиях, где состязаются рыбаки. Глава Ленинского сельского поселения Анатолий Иванович Изаков (в центре) болеет за свою команду.



Закон и порядок

ПЛАТИТЕ ШТРАФЫ ВОВРЕМЯ

Административный штраф должен быть уплачен строго в соответствии со сроками, указанными в постановлении.

Неуплата штрафа в срок влечёт наложение нового административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного, но не менее одной тысячи рублей. Либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Сумма штрафа вносится путем перечисления через банк или иную кредитную организацию, она может быть уплачена за один или несколько раз в течение указанного срока.

В 2013 году сотрудниками МО МВД России «Починковский» было выявлено 311 правонарушений по статье 20.25 часть 1 Кодекса об административных правонарушениях РФ (неуплата штрафа в срок). За январь нынешнего года по этой статье привлечены к ответственности 6 человек. При назначении нового штрафа правонарушитель не освобождается от ранее назначенного. Соответствующие материалы мы направляем судебному приставу-исполнителю – для взыскания суммы штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

В. ЛЕОНОВА,
ст. инспектор группы по исполнению административного законодательства МО МВД России «Починковский».

Налоговая инспекция информирует

«ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ» ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

Для повышения качества обслуживания налогоплательщиков и совершенствования информационного взаимодействия с гражданами на Интернет-сайте ФНС России началась промышленная эксплуатация сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для юридических лиц».

Этот сервис позволяет налогоплательщику – юридическому лицу – получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, невыясненных платежей, не выходя из рабочего

офиса. Кроме того, в «онлайн-кабинете» можно составлять и затем направлять в налоговые органы заявления на уточнение платежа, заявления о зачете/возврате переплаты, получать справки о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности по уплате налогов и других обязательных платежей, акты сверки.

В числе доступных услуг также выписка из ЕГРЮЛ в электронном виде (в отношении самого юридического лица). Здесь же можно проверить статус заявления или запроса юридического лица в налоговые органы, получить решения налогового органа по направленным заявлениям и обратиться в налоговые органы в электронном виде, экономя время на личном визите в налоговую инспекцию.

Для получения доступа к сервису руководителю организации необходимо получить квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи (КСКПЭП), выданный удостоверяющим центром, аккредитованным в сети доверенных удостоверяющих центров ФНС.

Организации, представляющие отчетность в электронном виде, могут использовать КСКПЭП, выданные для предоставления налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи (ТКС).

Телефоны для справок:
(848149) 3-16-25; (848149) 3-16-24.

Л. ГОРЫНЯ,
заместитель начальника межрайонной ИФНС России №8 по Смоленской области.

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!

С 18 февраля 2014 года

в такси «КУРЬЕР»

действуют самые низкие цены на весь спектр предоставляемых услуг в нашем городе.

Поездка от 80 рублей.

Ждём ваших заказов.

Тел.: 4-14-95; 4-20-00; 8-951-699-18-18;

8-920-319-12-12.

Реклама

ИТТ ОК Приглашаем на работу вахтой в Москву и МО
КОМПЛЕКТОВЩИКОВ • ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ
ГРУЗЧИКОВ • МОЙЩИКОВ • УПАКОВЩИЦ
условия: бесплатное общежитие.
м. Белорусская (кольцевая), пл. Тверской заставы д. 3, 4 эт., оф. 402/3
3/п от 25000 до 40000 руб.
тел. 8-800-555-09-64 (звонок бесплатный)
Главштат.рф